

рі з НАТО та повністю відмовитись від російського програмного забезпечення ( у тому числі антивірусних програм) [6].

Отже, всю отриману інформацію необхідно «фільтрувати» для себе, аби не повестися на провокацію і не бути дезінформованим. Створення фейкової інформації є досить великим прибутком для авторів, але великими втратами для нас та нашої країни. В будь якому випадку не можна ставитися до фейків і фейкових видань поверхово. Рада національної безпеки і оборони України приймає рішення, які мінімізують інформаційні атаки з боку країни-агресора, зокрема завдяки створенню спеціального підрозділу, який протистоїть кіберзлочинності.

1. Саприкін О.А. Фейк як інструмент інформаційної війни проти України. URL : [http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis\\_nbuv/cgiirbis\\_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP\\_meta&C21COM=S&2\\_S21P03=FILE=&2\\_S21STR=bdi\\_2016\\_1\\_15](http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILE=&2_S21STR=bdi_2016_1_15)
2. Прокопенко М., Гривінський Р., Газета «День» Фейк як інструмент війни. URL : <https://day.kyiv.ua/uk/article/media/feyk-yak-instrument-viyni>
3. Поняття „ФЕЙК” та його види у ЗМІ. URL : <http://publications.lnu.edu.ua/collections/index.php/teleradio/article/viewFile/694/699>
4. Як розпізнати фейкові новини? URL: <https://artefact.live/?p=732>
5. Війна «гібридна» // Політологічний енциклопедичний словник / Уклад.: Л. М. Герасіна, В. Л. Погрібна, І. О. Поліщук та ін. – [За ред. М. П. Требіна]. – Харків: Право, 2015. – 816 с.
6. Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України» // База даних «Законодавство України» / ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/287/2015>.

**Марія Вакуліч,**  
доцент кафедри  
аналітичної економіки та менеджменту  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ,  
кандидат економічних наук, доцент

### **УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ**

Структурні трансформації, глобальні зрушення в економіках країн світу, імперативи цифрових перетворень формують уявлення про те, що необхідною запорукою успіху бізнесу є можливість передбачити глобальні зрушення в режимі реального часу для прийняття виважених рішень. В зв'язку з цим, за умови поглиблення процесів фінансової глобалізації, поширення цифрових технологій та інноваційних інструментів ведення бізнесу необхідно докорінно змінити погляд на управління. Зміни засад цифрових трансформацій створюють парадигму концептуальних зрушень в формулюванні дефініції «управління».

При цьому, розвиток фінансової системи країни є показником її соціально-економічної стабільності та передумовою швидкого розвитку її регіонів. У період становлення України як країни з розвинутою ринковою економікою, проблема збалансування фінансової системи є першочерговою, оскільки від її вирішення залежать темпи розширення сектору малих і середніх підприємств, а отже, - і темпи економічного розвитку країни.

Фінансова система України постійно змінюється, адаптуючись до умов зовнішньої економічних процесів країн світу. Наприклад, збільшується кількість фінансових інститутів, установ фінансового сектору економіки, розвивається валютний ринок та ринок цінних паперів, зростає роль банківських структур в ході підприємницької діяльності. Незважаючи на ці зміни, стан розвитку фінансової системи України є незадовільним. Це проявляється в тому, що існуюча фінансова система не дозволяє ефективно акумулювати та перерозподілити фінансові ресурси. В результаті цього, гальмуються процеси припливу інвестицій, знижується конкурентоспроможність реального сектору економіки. Серед основних проблем можна визначити такі, як: розвиток тіньового сектору економіки, незахищеність прав інвесторів на ринку фінансових послуг, низька якість і конкурентоспроможність фінансових послуг, відсутність централізованого нагляду за фінансовими установами. Для стабілізації фі-

нансової системи, необхідним є впровадження ефективної фінансової політики всередині держави. Розвинена та збалансована фінансова система країни створює сприятливі умови для розвитку бізнесу, забезпечує залучення іноземних інвестиційних коштів. Таким чином, з метою подолання проблем фінансової політики України та забезпечення дієвої фінансової системи на території країни необхідним є поступове збільшення фінансових ресурсів держави, забезпечення дієвої системи моніторингу витрат, контролю за ефективністю використання фінансових ресурсів країни та їх цільовою направленістю, удосконалення існуючої законодавчої бази. Крім того, необхідним є проведення ряду заходів щодо вдосконалення системи оподаткування, поліпшення законодавчої бази з питань пільгового забезпечення, уникнення подвійного оподаткування.

На сьогоднішній день, з урахуванням стрімкого розвитку технологій та збільшення обсягів інформації, діджиталізація створює позитивний ефект для побудови інноваційних стратегічних рішень, ефективних бізнес-процесів, новацій у сфері забезпечення фінансово-економічної безпеки держави.

Для забезпечення стабільного розвитку країни необхідним є дотримання певних умов, а саме: постійного переосмислення та моніторингу зовнішньоекономічної ситуації, посилення процесів інформатизації, підтримка інноваційних тенденцій світової практики забезпечення економічної безпеки держави. Для того, щоб фінансова система України розвивалась збалансованою, варто визначити модель, за якою вона розвиватиметься, удосконалити систему шляхом постійного вивчення можливих ризиків, запровадити нагляд за діяльністю фінансових інститутів та забезпечити захист прав інвесторів.

Перспективою подальших розвідок у даному напрямі дослідження є подальше вивчення впливу цифрової діджиталізації в контексті синергетичного поєднання концепції розвитку, що є відносно новим та актуальним напрямом наукових досліджень в Україні [1].

Таким чином, цифрова трансформація, особливо в сучасних умовах ведення бізнесу, є вагомим кроком на шляху оптимізації власних бізнес-процесів. Тому, з метою забезпечення успішного переходу до нового рівня функціонування економіки країни, необхідним є забезпечення не лише економічної стабільності в Україні, а й залучення інвестиційних коштів, пошук інноваційних підходів до втілення діджиталізації у всі сфери діяльності, аналіз розвитку прогресивних світових практик ведення бізнесу та пошук шляхів розвитку подібних сценаріїв на території України в контексті реалізації Національної стратегії розвитку.

1. Савицька О.М., Салабай В.О. Діджиталізація управління бізнесом підприємства в контексті розвитку Індустрії 4.0 в Україні / Бізнес, інновації, менеджмент: проблеми та перспективи: зб. тез доп. I Міжнародної наук.-практ. конф., 23 квіт. 2020 р. – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-во «Політехніка», 2020. – С. 62-63. Електронний ресурс: <http://confmanagement.kpi.ua/proc/issue/viewIssue/%D0%91%D0%86%D0%9C/6416>.

2. Лігоненко Л.О., Хріпко А.В., Доманський А.О. Зміст та механізм формування стратегії діджиталізації в бізнес-організаціях. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». 2018. № 22. Електронний ресурс: <https://doi.org/10.25313/2520-2057-2018-22-4555>.

**Роман Карпенко,**  
кандидат юридичних наук,  
старший викладач кафедри  
цивільно-правових дисциплін  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

**Ольга Мосякіна**  
здобувач вищої освіти юридичного факультету  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

## **ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ МАКРО-, МЕЗО- ТА МІКРОРІВНЯ**

Системи економічної безпеки макро-, мезо- та мікрорівня потребують на сьогодні нових підходів до практичної їх реалізації та обумовлюють актуальність досліджень інструментального забезпечення безпекоорієнтованого управління. Стандартизовані підходи